

Design Errata and Format Revisions

2023 Edition

Location	Page #	Revision Needed	Bd Approved
2A-2, A (2nd pagragraph)	1	Deleted the second paragraph about the Iowa Drainage Law Manual - old and no longer available	11/7/2022
2B-2, C	7	Updated hyperlink (physically written out, so need to reprint)	11/7/2022
2B-4, Equation 2B-4.08	12	Reference to F_p should be to Table 2B-4.07	11/7/2022
5J-1	ALL	Updated section references	11/7/2022
7E-29, D	3	Last sentence - reference should be to Section 7E-28	5/18/2022
12A-2, E, 4, c, 2	12	Change to say "it is recommended this cross slope transition take place at 1% or less per foot"	11/7/2022